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An Indo-Persian Carpet, 1@ Hj’\:% 2T, NN enorassan vacpet,

110y 7.

CHiNESE Harpstone Carvincs, AmMBER, Jape axp Turquoise NECK-
races, Cantox Exavers, Oup Excrisn axp Coxrixextar Wearoxs,
Booxs, Erc.

ALSO

Decoratibe Furniture

Removed from No. T Orsett Tervace, Westhourne Grove, by dirvection af
the Executcrs of the late Miss Alice Jephson ; removed from a Depository,
the property of a Gentleman, and from various sources,

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

BY

MESSRS. FOSTER

(Established 1810).

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
ON

Thursday, the 1gth March, 1931

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

May be viewed Tuesday ‘® Wednesday next and Catalogues had of
the Auctioneers, Messrs. Foster, 54, Pall Mall, S.\W.1.

Bamuen Sternen, Lrp., News Bumpixes, Cnvstan Paracg, 8.E.19
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/ Antique Indian Curios

COMPRISI NG
Greco ucldhlgic ‘Nullunda and Other Stone Carvings of Deities, in-
cluding 1e Stone Carving of Ganesh the Elephant God, 34in. by
26in., an Indian Carved Wood Temple, an Indo-Portuguese Carved
Wood Figure of the Virgin and Child, Indian Silver Sprinklers, Nepalese
Bronzes and Brass Work, alse Persian MSS. with Numerous Illumi-
nations, Chinese Wall Paintings, ete.
( Consigned from Bombay.)
SILVER, PLATED ARTICLES AND JEWELLERY.
ORrIENTAL, CoNTINENTAL AND Orp Excrism CHixa.
Persian anp CHminesy RHoos.
INCLUDING
An Indo-Persian Carpet, 13 Jy I{}ﬁl| 2in.. and a Khorassan Carpet,
!.I\#q Tfi.

CainesE Harpstong CarviNgs, AMBER. Jape axp Turguoisi
LACES, Canton Examers, Onp Excrisn axp Coxrisextar, WEAPOXS,
Booxrs, Erc.

s NECK-

ALSC

Decorative FFurniture

Removed from No. T Orsett Terrace, Westhourne Grove, by divection of
the Execulcrs of the late Miss Alice Jephson ; removed from a Depository,
the property of a Gentleman, and from various sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

BY

P———

MESSRS. FOSTER

{Established 1810),

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
ON

Thursday, the 19th March, 1931

AT ONE O'CLOCK PRECISELY,

May be viewed Tuesday ‘@ Wednesday next and Catalogues had of
the Auctioneers, Messks. Foster, 54, Pall Mall, S.W.1.

BaamvenL Sterpes, Lo, News Brinmxes, Crystan Parnace, S.E.19
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CONDITIONS OF SALE,

FIRST.-- The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or
not, as the auctioncer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reseive the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, if required, 5s. in the
£, or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put up again and
re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, the day after the sale; Messrs,
FosTeEr not being responsible for the correct deserip-
tion, genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale. Each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—-All lots uneleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where
the wvendors think proper, without notice to the
defaulter : and the deficiency (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this condition is without prejudice to the vendor
enforcing the purchase, whether a deposit has been
paid or not.

NotTe.— Al lots remaining unclcared, by efther Vendors or Pur-
chasers beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from the
day of sale.
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CATALOGUE

THURSDAY, 19vn MARCH, 1931.

Ar OxE o'cLock PRECISELY.

MISCELLANIES.

1 A mandolin, tortoiseshell veneered and inlaid mother-o'-
pearl
2 A pair of Italian table mirrors with applique repousse
silver seroll-shaped frames
Books. Ecelesiastical, Poetical, and other works, 7 bundles
4 An Old English lacquered shaped oblong tea trav, 33in.
wide, and a map, framed
Books. FEnglish Furniture, by F. §. Kobinson ; Old Irish
Glass, by Mrs. Graham Stannas, and 6 other works on
glass
6 A quantity of old glass stoppers and chandelier drops, and
2 Old English glass floral paper-weights
Books. Don Quixote, illustrated by Dore, and 3 others
4 vols.
8 An Old English ebony and brass inlaid tea caddy, and an
Old English turned mahogany plate stand
9 A green shot silk table cover, sundry picces of erctonne,
ete., and a Soudanese camel bag
10 A Soudanese rush vase-shaped basket and cover, a lantern.
and a red lacquered bowl
11 A Twrkish copper circular tray, engraved, 20in. diam.,
on folding stand
12 Four tiles, floral design, framed
13 Ten pieces of embroidery, and a flowered muslin table set,
12 pieces
14 Six Chinese paintings on rice paper—Figures of Deities,
and another—Birds. Flowers, ete., framed
15 An Indian leather and blue velvet belt with 4 pouches,
worked in gilt and metallic thread, 4 other pieces, and
sundry ostrich feathers
16 An Indian brass and blue enamel coffee pot, a square-shaped
bowl, another, boat-shaped, and 2 other pieces
17 Two Old English blue glass spirit decanters and stoppers,
and 2 others with flutings
18 A set of 4 wall lights with branches for 3 candle sconces
to each, fitted clectvic light
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19 A pair of earved and gilt ribbon and tasselled wall lights,
with branches for 2 lights to cach, and a hanging brass / ?"’
and cut glass electrolier with eut glass festoons
J A cocoanut vase with metal mounts, 2 Ttalian slate plaques

with marble relievo busts of men, and 7 other pieces

[ 21 Six Chinese brocaded shoes, an Indian brass lotus flower

ornament, a brass lizard, and 24 other picces

22) A bronze sarcophagus-shaped inkpot, a bronze baton, and
i sundries :
23 Eight Japanese masks, and 2 brass amulet pendants, set e / -
turquoise

. (Z1) A pair of Old English dressed dolls

25 A Chinese pottery octagonal jardiniere, decorated in raised
panels of flowers and figures, 14in. diam., and another, 7
cireular, decorated in flowers in relief on a blue ground,

Gin. high s

26 A modern Woreester china cabaret, decorated in flowérs 2a/,ﬁ/ 5
on a variegated yellow ground, 18 pieces, and a 12in. ==
oviform 2-handled vase

27 A Persian lacquer writing box, a 6}in. vase, a pair of 8in. g
vases with cockerel head stoppers, 8 steel rmuﬂesti::ks,ﬂfi:/ =
and 3 other pieces

28 An Old English Bible, 1719, a china oval bowl and cover,
painted in figures, a tea canister and cover, 2 Indian

silver bracelets, and 3 other pieces 7
] et

e

}_,.:—-"

&

An Indian silver sprinkler, chased, a cireular box and cover, {,4
repousse, and a pierced silver brooch, set stones
Two Persian lacquer fans with long handles, a Persian
lacquer heart-shaped tray, an Indian drum, and 2 other
pieces
31 Four Indian carved wood and painted figures. 2 boxes of
lacquered dises, painted in figures, and 2 copper and 2/~
enamelled beggar’s bowls
32  Silver. A toy spinning wheel, 8 other pieces of toy furniture, P/:__
a calendar, and a pair of sugar tongs /,Z’?z‘-' #‘/,ﬁt At
33  Six silver buttons, 2 glass scent bottles, a chain necklet,
and 11 other pieces
34 An old Irish silver goblet with scroll handles, on circular
foot, repousse, Dublin mark, 1763, by Mattheww West,
Gin. high 140zs. 5
35 A pair of ivory opera glasses, a gilt spy glass, and a mother-
o’-pearl veneered casket
36 A miniature—A Portrait of a Lady, oval, another of a
Lady with ringlets, and a brass oval box with miniature
of a Lady in lid
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37

38

An arrow head ornament, set pastes, in case, and a silver Zé;____
cased scent bottle, repousse

Two Georgian silver fish slices, a set of 3 tea spoons, and a en.,
pair of William IV. sugar tongs 180zs. 10 477" c/

- - . i . . -
W -,.-@D}\me pairs of Turkish embroidercd and other slippers. and 3
L A
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3 leather belts, embroidered
Three West African carved ivory tusks 257
) =
I'ndian Metal Work. A 16in. copper circular tray, 4 uthvrs.W’Eg,;/ﬂ;f
o

smaller, and a bowl and cover, engraved, Tin. high

A Turkish brass jug, chased in Arabic characters, cte.,
another, a 7in. Indian brass amphora shaped vase, Vi j/'
and 3 sprinklers

Indian Metal Work. A copper teapot and cover, another, < c..f
fluted. a jug, engraved, and 10 other pieces 5

Indian Metal Work. A pair of 12in. brass circular r.l'l:-'»hf:ﬂ,m
2 plated bowls and covers, and 4 other pieces Ve o

A necklet set Brazilian pastes

A pendant set pastes, an agquamarine, and a gilt hat pin f"éi‘»;/i_.
top, set gamets /

A pair of Tecla pearl and ebony earrings, 2 other pairs, and é‘
a jet necklet (in pieces) %
A coloured Delft hanging cistern and basin with female /
mask handles, decorated in floral festoons and foliated ;,/ -

P

serolls /

Two Chinese carved blackwood figures of deities, inlaid 4

metal, 15in. high
Seven Staffordshire pot lids, framed 2,7/,.
A Sheffield plated tazza cake basket, a beaddd covered

circular tray, and sundry colour prints, ete.. in folio Ve
Two Georgian silver tea spoons, 1 other, a feather fan.

painted in birds and flowers on pierced ivory and gilt

sticks, a pair of gold mounted hair earrings, a 3lin. ? =

alabaster vase, and 3 other pieces
A Niello cigarette case, a silver taper candlestick and ,/.i

snuffers, a silver seal, and a silver gilt miniature vase f{p/‘,}_..-
A silver snuffers, another pair plated, a sugar sifter, and a < 2

lighter M 4 :{ ndere
A silver-mounted pepper mill, a silver mustard pot and . _~ -

stand, and a silver fish slice, Queen’s pattern 2 St " L g //‘ il
Three silver boxes, a cut glass essence bottle, silver-mounted, e

“and a button hook with silver handle 2 5’7""' ote
A cut glass horn-shaped scent bottle, silver-mounted, a gold i ‘,:;,ﬁ .

seal with bronze figure handle—Judith, a paste buekle,” &/

and 10 other pieces



75 An Old English mahogany obleng box, another, the interior 2:5/

i

58 A French bronze oval-shaped vase, with boy figure handles,
8in. high, and an ormolu candlestick, supported
chased arabesque figure, on ebonized base / e

59 A Bow china knife handle, a French poreelain needle’case,

an Old English ivory tooth pick ease, and 3 nLEpr pieees 57, ff:-’
60 Sundry etchings and engravings—Views, cte. J /- g
61 A miniature—A Portrait of a Lady with white head- drcﬁ

oval . for

62 A fan mount, decorated in ilgllif.*«, views, ete., en Jaouac
framed $/=
63 A pair of miniatures—A Portrait of a Mayor with chain of =~ ~

office and mace, and another of a Gentleman seated, 8
holding a book, framed ,wﬁ d

64  Books. Ayala’s Angel, by Anthony Trollope, Chapman ¢ /_
and Hall, 1881 (8), and 10 others 13 vols.

65 A violin and 2 bows, in case fj’/

66 Another, and bow, in case (8=

67 Another, and bow, in case 2_6/..

68 Another, in case f,g?.r.,-{_

69 Another, in case

70 A Persian pattern rug, 9. 4in. by 4ﬁ 11in. /5
71  Another 2, smaller, 4ft. 4in. by 6f1. Gin. 247/
72 A Japanese bronze group—A Figure of an Elephant, ¥4in,
wide, attacked by 2 tigers, wood stand 4@9 //:‘__ A oty

(—T‘b A model of a 3-masted sailing vessel, in glazed case fa?
Vi

A earved stone figure of St. John, 22in. high

~

- Y
I e

and exterior lacquered in birds and flowers, and H]%I‘,
tortoiseshell veneered et

Old brocades, 5 pieces __':_T‘_ 44_ f -:,.:'? 2

i sl i S b g
- 77 Sundry embroideries, ‘ 1 bundle 285
I3 @ Eﬁ(ﬂd English printed handkerchiefs, and a pink siik""{'" ool
5. scarf
79 An Old English salmon pink satin brocade dress, an
others %
80 An Old English petit point needlework fire sereen, ‘panel é ﬁ/
worked in landscape with figure of a monk, oval, 21in.
by 194in. e
81 A Niello silver snuff box J A ‘,(/ ot —

82 An antique watch, by Coutin, Geneve, in outer case with
enamel back painted in female figures and mu*rustc{l/ o
with pastes St

83 An Old English silver watch, by George Charle, London, in
tortoiseshell and inlaid outer ease, and silver extra R
outer case, repousse j e

8+ A George IIL silver coin, enamelled, forming a l}rm}:]%i/ =
A



85 Silver. Six Old English tea spoons, and a dessert spoon /4 c >
and fork Tozs, Jj V7

86 Two Old English brass candlesticks, a pair of 7in. Canton~"%""
enamel vases, a soapstone figure, and a Chinese carved S =
and gilt wood figure . /

87 An Indian brass adze, set stones, a 4}in. brass vase, picreed 7 =
and chased, and 8 other pieces )

88 Orienial. A pair of 6in. crackle ginger jars and covers, :-
decorated figures, ete., in blue, wood stands, a pair of £ ‘;f
siin. erackle vases, and a teapot and cover

89 A Turkish pottery lustred bowl, decorated in colours, /7’_
124in. diam.., a 10kin. Imari dish, and another, blue
unfl white 1 - R ":"FT

8!!.'\.5 An Indo-Chinese painting on silk—A Deity with nuﬁlrt.:'-‘_:-us . ’.j}f? "b..‘— :

“ T attendants, with border of figure subjects and inscription

80r A Nankin blue and white vase and 2 beakers, decorated illilf;’- B
equestrian figures in landscape, 9in. and 9lin. high £ 'z(“._: -

9 A gentleman’s 18¢t. gold wateh - il

91 A Georgian silver vinaigrette, a Victorian vinaigrette, and 7:__
-:l_]"rcn-:-h silver model of cupids and anvil, and 2 ot Iw£ G‘J’{Afﬁ{ “
pieces

2 Scotch pebble and silver brooches, and a lava r':l'nuaoz

-

92 A Scotch silver brooch snuff box, a head of a stag, set stones. %

bracelet ki

93 A silver chain necklet, a monkey charm, set stones, a ¥ P
silver, set paste, hair ormamen*, a set of enamelled /?’%/ g5
buttons, and a silver-mounted button hook e

94 A miniature of a boy on ivory in gold brooch frame, a gold e
brooch set pearls, dated 1814, a gold lock set stones. u%/g. ke
brooch, and a gold and garnet charm 4 _ g

95 A brooch set with diamond sparks, and a bracelet set !,{f;-”_.. ({g; >
sapphire and pearls /

96 A long pink and blue plaited beadwork necklace with tassel, "'/"/ e
and a pink erystal necklace , f

97 Two copper and silver chased circular travs, with ceatre _ie’/"'
medallions and small shaped panels ’

98 A Persian yellow embroidery harem praving panel with//g.’f,f' L
Koran inseriptions P ek

A Dervish dancing coat, embroidered

© 100 A gold wristlet watch, a gold slave bangle, a cameo pendant_ 5‘3}’ -
with chain, and a cameo brooch ¥ Vs
101  Two silk shawls with deep fringes, brown and black = .-'-:’r_" -
102 A cloudy amber necklace of 61 graduated beads 24 /%~ 4
103 An amber necklace, and a carnelian necklace g/ —
104 An Oriental rug, pink

Gft. 2in. by 4ft. 3in.

centre and panels with lllﬂxt;llt':/'%;{..



5

4ft. Bin. s
Another, with mosque, G6ff. 2in. by 4t. 3in. /{ -
} Two large Persian linen panels, printed animal subjects
Another 2 with coloured designs 7
One large Persian linen wall hanging with designs in colours ,_5'/_.
A large Baghdad hand-made portiere s
An antique velvet prayer rug. embriidered in gold and
silver, with inseriptions of the Koran .347 Cochprtlde)
112 An Oriental embroidered bedspread, 3 other ¢ nhrmricpc}
and 2 large chintz armehair covers, 6 pieces At f,-”-,,..-:-" A Fidn
113  Eight brass shell cases, 2 engraved brass vases, dnother
with spout, 5 others, and sundry brass work, 27 pwrro‘,s/z'
11+ Two earved ivory walking sticks, a malacea i::ulr:fﬂ\ l‘lv Ory
cd

105 A praver rug, centre pruml/gl‘ inseriptions, Gft. 2in. by

g

head, and a dress sword with belt 23 f—e7, "
115 Nankin Blue and White. Two octagonal-shape {llﬁ]ll{‘h

an 11in. plate, painted in buildings and figures, ,l,md

border of utersils, and 2 others, smaller 7 “"‘""{' itg
116 A backgammon board. and a needlework chair seat ¢ /., & _,’ff
117 A George 111. (1800) boat-shaped silver 8-hole cruet sfand

on feet, by Paul Storr, a cut glass bottle, and a Luttle

mount ':'i‘znzs,,x 9"—. r ;
118 An Old English wine glass, engraved in white air Hat

stem, and 8 others on air twist stems 2.4 ,,.f':f?a‘-”"'f
119  Three Old English wine glasses on air twist stems, a wine

glass on baluster stem and folded foot, and 4 other

o : pieces B/
m. 70 @Iji Roman iridescent glass bulbous bottle, 84in. high, and
( 4 J T 1 other with flutings /
== 121 Two Chinese jade neckle's with gold ring clasps ,‘_,'Z.;/fa" =
122  Ancther 2 2L —
123 Another 2 _— X-‘:;v .
124  Another 2 A -_"f*i - o ;’f:- e ol

125 Another 2 I 4;_,_-’_,4;/,_

126 A Persian lacquered anfl damascened in zold {'lg-lwttv-_?\}’ /’{
holder with long stem and amber mouth-piece

127 A pair of blue porcelain hanging candelabra, mth /unul:ﬁ
faliated branches for 6 lights to each la/®

128 A Persian block amber bead necklace [/ ;:’ﬁ -

129 A Chinese red lacquer oblong box, earved in landscape am:j/ 4
figures, 6 Indian brass animals, and 5 other pieces 5:3:’ sl
2 : : ¥
130  An 18ct. gold signet ring, and a 9ct. snake ring ?;J: A
{

131 A erystal faceted bead necklet, and a lapis anc '11;*‘%1:11_?
graduated bead necklet é7



132 A pair of jet carrings, a brooch with agate plaque, 2 others,

2 medals, a pair of silver sugar tongs. and a pair of }1!.ltui

ladles __‘,‘ "-'*}‘
133 A French fan. painted in Watteau figures on mother-o'-

pearl sticks, another, painted in landscape and figures . {..-'_1-';,

on chicken skin and ivory sticks, shagreen case, :'illil-"':',. - ,'.'.:";
1 other &7
134 Two French fans, painted in figures in landscapey: nH‘ *"j u/’a/b
mother-o’-pear] and gilt sticks 2 f"r“'"’h-
£ - 4334 Forty-five Indian coloured plaster figures of natives
'_:EJZ A Lucknow silver anklet, another plated, another brass,
= 2 prayer wheels, and 4 other picces
,;,m:'.{é‘i”P Twenty-three Chinese bronze and painted in colours and
= o gilt figures of deities
138 ) Indian Brass Work. Four animals on wheels, and 6 figures
=i of deities
"""—_ Lo A189) Two Chinese soapstone carvings, an Indian slate figure of a
_@ e deitv. and 3 Lucknow silver anklets
140 Two Chinese clear ervstal figures of parrots, Sin. high,
wood stands
141 A Chinese amber figure of Kwan Yin holding a vase, 10in.
high, wood stand
142 A 5lin. Chinese lapis lazuli figure of Kwan Yin and phoenix
bird /
143 A 6{in. Chinese agate figure of Kwan Yin and stork, weod 14/
stand I

144 A 4in. Chinese green jade rustic vase, carved in lotus plant 7 /-~
and bird, and a 8in. clear ervstal vase, wood stands ,/
145 A Canton enamel eircular jardiniere, decorated in dragons
and clouds, on a vellow ground, 114in. diam. pe g
146 Two Canton enamel oblong trays, decorated in utensils, o’ /=
11in. wide £

- o o L - - 3 - e N -"..J_n
147 A Japanese ivory group—Deity on deer, and another— -, /

Man, Child and Monkey [ llS
148 A Japanese carved ivory ball, a netsuke, and a carving— 7/* Vo cowed

Man with dragon mask and drum J,?" R P
149 A pair of Chinese jasper figures of goats, wood stands F_j’{-.,f -

150 A Chinese green jade graduated bead necklace T
151 A Chinese turquoise graduated bead necklace
152  Canton Enamel. A pair of 2in. jardinieres, a cireular’) hu /

and cover, a 3}in. tazza dish, and a tray il
153 A Japanese bronze wine pot and cover, gilt metal muun{h_

. and a Doulton jug, silver rim and belt of gilt Greeian 2‘97-

figures in relief

134 A Chinese rug, the centre diaper design on a yellow grownd, jf}/r-'

4ft. by 2ft.
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167 A Persian MS55.—The Shanama of Firdosi, known as the
Book of Kings, containing 36 illuminations in leathep ‘_,
cover, tooled and gilt S/ :
& 168 Another—The Shanana of l‘lr{llhl,, containing 43 lrl/tllru-
= Ir, ' nations S~ i
(1K 12 169 | Another—Sikundernama, containing 41 illuminations in
e leather cover, lacquered and painted in flowers and
A S s foliage
"l, [1S51° ) E 704 Another —The Shanama of Firdosi. known as the Book of
i_Lr;ﬁ'/ﬁ e Kings, containing 51 illuminations, folio
5 171

Another.

10

the centre with medallion and trelli

yellow ground, 41, by 2ft.

Another, similar, 4ft. by 2ft.
Two Chinese mats, the centre v

"E«:‘F

and foliage, 2ft. Din. square

‘2_1.-

-
T

/q pattern on

ith mwlgﬂiinnn and paeonies

Fa
25/~
i

Lots 158 to 190 have been consigned from Bombay.

INDIAN CURIOS,

An antigue Indian Greco Buddhist bluestone {1 !’ruym*nt
carved with recessed seated figure and hand uy uw
11lin. by Gin., 3vd century / s

bhackground,

154in. by 1lin., QEU
An Indian nullunda stone carving of Vishnu with 10 atten-

dants, in high relief, domed top and incised,
10th century

ﬂ-:r | An antique Indian carved stone seated figure of ]imltll'ii,_ﬁﬁ,

12:n.,

10th century

134in. high, 11th century

Another, carved with seated figure of Buddha and eroueh- -

ing figures at base, 12in. by Sin.,
An Indian nullunda stone carving of a deity with
seated on an elephant,

Brd century

round), 18in. high, 10th century
164 An antique Indian carved stone figure of a female musician
holding a drum (in the round), 2Vin. high, 10th century

in high relief,
J -

A __4,_;{_'.-'. #
halo

AT

20un. by

—

@ An antique Indian carved stone female figure (in the

An antique Indian ecarved stone figure of a deity with / 7

Figure of oxen on each side, 28in. high, 10th century LS ¥ otk
166 A Chinese bronze vase with dragon and ring handles and

chased in belts of dragons and clouds, the base with
palm leaf and waved ornament,

Lung

vases, flowers, ete,

by 3ft. lin.

174in.

high, Kien

7/

f,{,-‘ s

An old Ferahan rug, the centre with shaped medallion and d o
and a dark blue ground, 6ft. Gin. (5

./f,_.

57/

—-



11

172 A~ Inpo Persiany Carrer, the centre with red shaped
medallion worked in flowers and foliage, and border u_,l’ f;(: "
conventional flowers on a green ground, 18th century,” [ :
about 13ft. by 10ft. 2in. &
173 A Kuorasrgan Career, the centre with formal floral design Y, é’ﬂ :
on a blwe ground, 19th century, about 161, by Tft. Sin.
174 An Indian silver vase and cover, chased in acanthus leaf
and flowers, on circular stand, engraved, on 3 feet, ,'{jr'f'-"
8kin. high :
173 An Indian silver sprinkler, damascened in flowers, 12%in. 2;,.;’ G
high . jﬂ,;-.ﬂ"
176 Indian Brass. A figure of an clephant, S8lin. .-'ng?t, an ! Lof 74
engraved bulbous vase, 8lin. high, and 2 others - iy
177 Indian Brass. A standing figure of Vishnu with halo ’:/_,'I(
background, on square base, 14in. Fugﬁ, another ni.i,
Vishnu seated, with many hands, 7in. high. and 2/
other figures of deities, 10din. and 10din. kigh ;
178 Indian Brass Work. A 12in. figure of a deity, another 240 . V=
10in. high, a figure of an elephant, another of an ox, " /

ﬁ? and 4 other pieces
Gj _30 179) Ax AxTIQUE INDIAN STONE CARVING 0F SEATED FIGURE

o Gaxesn, the elephant deity, on oblong-shaped hase,
carved with recessed figure of an elephant, dome-
shaped top, coloured in rved, 2ft. 10in. high, 1fi. Gin.
\ wide, 10tk century R
_w 13{1;.4.-. AxTiQUE WooDEN TEMPLE WITH COLUMNS CARVED IN 4‘_,&,
RECESSED FIGURES 0OF DEITIES, ETC., AND THE WHOLE A ot
. CARVED IN FLORAL AND OTHER ORNAMENT, 16th uw!utﬂ_....——:—-—"—'
@)_,,.ox‘f_q A Chinese wall painting—A Garden Scene w with rocks,

trees and many figures, in water-colours, 18th Century

182 Another—A tapestry picture, woven in mortals and }
immortals, waves, birds, clouds, ete., 18th Century

183 Another—A water-colour drawing with mountain shrine
with trees, ete., and central figure of Buddha surrounded 'L’?/z'f"
by numerous figures »f devotees, Bohdavista, ete., 1844
Century

184 An Indian silver sprinkler in form of a dove, 10in. high C}?/i

10

185 An antique bronze figure of a woman, on square base, 10in. | ..
- p 5

high S

186 An antigue standing bronze figure of a  deity with numerdus Py, o
arms, on circular and square-shaped base, 14in. high, *“‘3'
16th Century

187 A pair of antique Nepalese bronze standing figures of deities, , / .,

P

engraved with pierced halo background, and :-tun-:lmg.r’ /i
on circular lotus bases, 17in. high, 17th Century £
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-

Z;L.f) :7' @Au antique Indian carved wood figure of a woman, red

lacquered, 26in. high, 17th Cenfury

Virciy noLpiNg Tk INFaxt Cuinn, laequered in black

_— —
1 7{) F @);‘w Ixpo Porrucurse CarviEd Woop FiGUurReE or THE
f 46( - 1
{ =
e

140

FLols

191

192

193

194

195

166

197

1935

199

200

201

202

200

204

and red. 28in. high, 17th Cenlury
A plated coffee pot

191 fe 206, received from Virginia Waler, are the property of
a Lady,

Three tazza glass dishes with diamond cut belts, on baluster
stems and dome bases, Tin. high

A modern Woreester oviform vase, painted in seascape,
tree and seagulls, griffin handles, on circular base,
green and gilt decoration, 28in. high

A pair of Bohemian ruby glass goblets and covers, engraved
in belts of trees and deers, on circular bases, 11in. high,
and another pair, on square bases, 10in. high

A Staffordshire copper lustre tea service, decorated in belts
of raised flowers on a blue ground. 24 pieces

A set of three Chinese ware vases, mottled in blue, elephant
trunk handles, 13in. and 10in. high, one wood stand

A Rockingham china tea and coffee serviee, blue and vellow
border and gilt, 43 picees

A modern Worcester tazza dish, a 3in. tazza bowl, an
octagonal-shaped bowl, 2 cups and saucers, 2 plates,
and a cream jug, painted in fruits and gilt

An 1lin. Chinese tortoiseshell eircular dish, decorated in
rocks, tree, birds, ete., in gilt, and another, decorated ia
Fujivama and storks, in gilt, smaller

A Ridgway dessert service, painted m birds on a straw
colour ground

A pair of Whieldon tortoiseshell octagonal-shaped plates,
and a milk jug, on paw feet, with raised foliated scrolls

A Japanese ivory oval-shaped box, decorated flowers in
gilt, and cover with tortoiseshell plaque, decorated
erayfish, vase, ete., in gilt and coloured lacquer

A pair of 8in. French china figures of boy and girl, another
pair, and 7 blackwood stands, 61in. high

An old Worcester saucer dish with flutings, painted in
exotic birds and blue and gilt border, and 2 Worcester
taper sticks, blue and gilt

A pair of Oriental china bowls and saucers, enamelled in
flowers, blue ground, incised, and a Japanese tortoiseshell
trinket box
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205 Books. Surtiee’s Works : Ask Mamma, 1858 ; Handley
Cross, 1854 ; Mr. Romford’s Hounds ; Plain or Ring-
lets ; and Mr. Sponge’s Sporting Tour, 1852 5 vols.

206  Books. Life and Death of John Mytton Jorricks, Jaunts and
Sporting Recollections of Fineh Mason 3 vols.

Lots 207 fo 222, removed from a Depository, are the Property of a
Gentleman.

207 A Pekin enamel bowl, decorated in flowers and foliage in
colours on a blue ground, 16Lin. diam.
208 A mandarin china bowl, enamelled in alternate panels of /
figures and flowers in colours, 16in. diam., and a Nankin 7.2/ —
blue and white vase, decorated in figures, 15%in. high % .I'? #7
209 Chinese Porcelain. An 11in. saucer dish, seal medallion /*
centre and border in flowers and diaper, and a pair of
9lin. saucer dishes, decorated in dragons, ete., on al
vellow ground
210 Chinese Porcelain. A pair of bowls, decorated in medallions
of flowers, fish, ete., on a floral ground, green, yellowe and -~ * .
aubergine, a trefoil tazza dish, and an oblong-shaped dish, ot
coral red and gilt b 7
211  Oriental. Three blue and white jars and covers, d!:comf;d
in paconies and foliage, and a 9}in. blue and white ginger
jar and cover, hawthorn decoration, wood stand
212  Oriental. A pair of vellow glazed china figures of kvlins, _
Tin. high, another of a tiger, 4in. high, and a pottery 4 4
figure of Mita Fu, 4in. high
213  Orienfal A bronze oblong incense bumner, chased in animals, « -
flowers, ete., on bronze stand, 9n. high, and another in
form of a bird, wood cover and stand
214 A Chinese amber glass snuff bottle, decorated in figures, 5 ?
Pekin enamel tea bowls, and a jadeite ﬂqtmm-s]mlmddf;*
bowl, wooed cover and stand o il e P
215 A pairof Canton enamel evlindrical boxes, in 3 (’ﬂ]!llhll'tllll.,llt‘»
and cover, vellow ground, and a Japanese lacquer square-
shaped luncheon box, in 3 compartments, and cover,
decorated fans, in gilt
216 Blanc-de-Chine. A circular incense burner, on 3 legs, wood
cover and stand, and 2 figures of Kwan Yin /. t-‘?" il
217 Oriental Blue and White. Two bowls, decorated in figures, ﬂ J
wood stands, a ginger jar, decorated in rocky landseapes” </
_ and 2 other pieces
218 Nankin Blue and White. A 9in. saucer dish. painted in
fish, crabs, ete., in compartments, a 6in. bulbous vase, ="
and another, 4lin.
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219 Chinese Porcelain. A 2in. green glazed bowl, a 23in. green .~
crackle jar, a 3in. long-neck bottle, and a 3in. vellows"* /
glazed jar ""___,ﬁ, f e

220 A Chinese porcelain jar and cover, painted in numerous |
figures of children, a blanc-de-chine artist’s water pot,/ <" =
wood stand, 4 other picces, and 8 wood stands '

221 A 9}in. Chinese porcelain vase, incised in seal medallions,
lavender ground, a bowl, and an enamelled ornament,
with spike surmount, famille rose -

222 A Chinese wood model of a house, in bor 22/ _f,,/,;’ 7"

Other Property.

228 An old nmlmg}sm medicine chest '?§ - S '_,_--- g /7 7 /

=y g
224 Two mlhqlw iron door locks, and various old kevs nuhu.:frtl o e -
@ A horseman’s shirt of chain mail =

(54

f.’_J An early Indian mogul helmet with chain mail attachment. 7 ,r"l Al
S and 1 other -'-’-'-"'__a" =
Ill Two antique crosshows =5 % j‘;’f—

‘,.

‘WH An old Scoteh pole-axe, a partisan, and an Irish ]an‘ﬂ ad F- =
(‘?‘Ef}] An Eastern flint-lock gun, inlaid with ivory, and another

I'. i .‘I- 1 .-_ -'l s

i .o
U 7
: P
-.“I'
\&“/ = with ivory butt end

& 230  An emir’s Soudan sword with inseribed blade, and 2 others J & =
231 Two old Arab swords, in silver-mounted sheaths /0 N
232 An antique f{lint-lock wall gun :’ z‘{r g
233 A long Moorish gun with snaphance lock 2o i
J_.f £ e/ (‘:_:ﬂi A bﬂ-l.lt]l Sea pole elub, 2 others, and a native hat
/‘{j *"H-.J Two Indian battle axes, a mace, and a dagger with triple
I\ blade
) é' @ A Turkish flint-lock gun with inlaid butt
237 An old Staffordshire fignre— Dr. Syntax, and a bronze figure,
of Dr. Syntax 97
238 A Bokhara rug. the centre with 3 shaped medallions _angd 4 +
borders, about Gt 10in. by 4fi. 10in. .r‘-
230 A Persian rug. dark ground with design of small c&:w.ﬂ‘ n.":fiui
61, 11in. by 5ft. Zin. LS -
240  Another, dark blue centre panel with all-over design fm-:f 4
borders, about Gft. 2in. by 4ft. 4in. . -
241 Two gold embroidered pale blue silk table cos ers, a table .
centre, and a Kashmir shawl s £ -

242  Two Oriental eream silk searves with blue striped borders

. il VL -
and deep fringe ,

243 A Persian embossed mosque lanp Y A
-

244 An antique Kelim rug with 3 hexagonal |1.um1*, about
10ft. Tin. by 5ft. Tin. r ¥ 1 L



245 Sixteen hair combs, a mosaie necklace, a bracelet, and Fg,'f"-‘r.
3 mosaic brooches ’ 7
'?‘-!-ﬁ A ecarved ivory medallion mounted in gold _.';__i:‘* :
An old Persian belt with silver bosses and buckle, inlaid,
from the collection of General Moser, of Switzerland
248 A German silver bowl with swing handle. fluted and floral
chasing, and 3 pendants "'.-5 -
249 A pair of gold and coral car-rings, a brooch, and a gold
and coral ring 25/~ —
&4 250 An antigue dagger mounted in silver, 13 necklaces, a bangle. 5 e
e a brass bell, a kaffir beaded front, and a Ig;mﬁﬁ tlm,
Blin. diam. AV
251 Two antique Persian brass teapots, {izumm-mwd in silver, 4

and a Persian brass holy water bowl and tray < &
Lots 252 to 334, removed from No. T Orsett Tervace, W.2, are to be
sold by divection of the Executors of the late Miss Alice Jephson.
BOOKS—SoLn xor Svsiecr o CoLrariox.
252 Scott’s Works 7 vols. 4
258 Lever's Works (17), Byron’s Works (21) (17 and 4), Bulwer
Lytton's Works (13) 51 vols,”
254  Memorials of London, by Jesse (2), Ingoldsby Legends (2),
and 11 others, calf, gilt 15 vols. 4
255 The Indian Mutiny (5), Wood’s Natural History (3), Corn- o
hill Magazine (10), and 2 others 20 vols.: "“"»f_ P
256  Scott’'s Waverley Novels 25 vols. A
257 Rollins’ Ancient History (6) and 21 others 27 vols. =
258 Disraeli’s Works (6), Bulwer Lytton (7) and 17 others
30 vols.

259 A Japanese kolo, black and gilt lacquered, 6ft. 4in. long

260 A pair of Japanese porcelain vases, decorated in panels of
kylins, buildings, ete., and dragons and clouds in colours, . ©
3fi. high, carved wood stands 7

261 A Chinese lacquered game box, decorated buildings, floral /,
serolls, ete., and interior boxes and money trays, on hm&h_;-_:f._x /o
paw feet & A £

262 A rosewood and mother-o’-pearl inlaid work box o ()

263 A pair of china groups—Youth and Lady playing musical ~
instruments, 9in. wide, and another—Lady and Gentle- =~
man at a table

264 A 12in. Bohemian glass vase and cover, on baluster stem
and eircular base, a pair of pink glass bowls, on
baluster stems, 6in. high, and a Japanese tortoiseshell
lacquered eircular tray
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65 An Imari cireular dish, purple, red and gilt, 15in. diam.,
a pair of Japanese pottery vases with erabs in relief, 77
8in. high, a Japanese bowl, and a long neck bulb us "
bottle, 12in. high };

266 A pair of Dresden china figures of Youth and Girl with

basket of flowers, 18in. high, glass shades and stands J U
267 A pair of 6lin. china figures —Youth and Girl with barrels,
a cireular box and cover, and a china group of 2 t-hll{lun "l v |
Sin. wide s

268  An Oriental jar and cover, enamelled in paconies, ete '. ona
chocolate ground, a Satsuma pot and cover, a ﬁum-:-%}dj e
pierced basket, 10in. diam., and a china jug, painted in /’ 7
flowers and gilt :

269 An oxidised tea eaddy with figares in relief, a pair of Indian

% o

frr

L

J .:'__J
blackwood elephants, an ivory tov dining room suite, 2 W &
gk =} i
others, and a pair of wax figures—Fisherman and his X
Wife = T -
LY f -

270 An Indian ebony and poreupine quill and ivory inlaid writing « %~ /
desk with folding top

271  Four Japanese ivory brush backs, in cases, 4 lacquered trays.
a Japanese kakemono, a small lacquered cabinet, ~j - M:i
Cloisonne enamel eyvlinder, 5in. high, on lacquered st: Hﬂ}” wﬂ‘

and 4 Oriental hand screens 4 SRS
J a7 |II A carved and pierced tortoiseshell tazza dish, #Tin. high. 4./’(-.‘:;?

a pair of Turkish slippers, a Cloisonne jug, and other ,—’

picees {{,}’{ peth =

273 Japanese Porcelain.  Five bowls and 4 covers,6 cups and 6
saucers, and 4 plates, a Satsuma teapot and cover, a
china basket, encrusted in flowers, 2 Old English china
plates, and a Staffordshire tureen, cover and stand

274  Two feather cushions, covered vellow silk damask, another,
covered Chinese embroidery, a picce of tambour needle-
work, and 3 other pieces

275 A Japanese long sword, in lacquered sheath, a Chinese brass
opium pipe, and another in shark skin casing

276 A Japanese bronze circular bowl and cover, with swing

handle, chased and pierced in deer

277 Japanese Bronze. A hexagonal-shaped vase, chased and
pierced in figures, lin. high, a 6in. vase and a model of a
cray fish

278 A rosewood and inlaid liqueur case with 3 eut glass bottles
and stoppers

279 A pair of Japanese bronze oblong basket pattern boxes and
covers, chased in serpents and toads, on bamboo plant
fect, 10dn.



281

282

25

284

283

286

288

254

200

241

292

293

294
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A 14in. Japanese bronze square-shaped beaker vase. chased in
dragons and cherry blossom, and another, damascened in
pabm leaves, 14in. high, wood stands

A pair of 12in. French bronze 3-light table candelabra, on
seroll bases

A clock, in black slate ease, chased ormolu mounts, sur-
mounted by bronze group of vouth and girl, 20in. high

A cut and engraved glass bulbous decanter and stopper, an
11in. eut glass vase, and a elaret jug and stopper

Cut Glass. A pair of decanters. 1 other, and a squarc-
shaped spirit decanter and stopper

Glass. Two engraved finger bowls, 4 trumpet wine glasses,
a set of 6 fluted liqueurs, 7 amber cut and engraved
candle saucers, 4 others, ruby glass, and 10 other pieces

An Old English glass tazza cake stand and cover, a moulded
rlass vase, on circular foot, a Bristol green glass flask.
7 opal glass plates, and 2 sweetmeat tazze

An ebonised and brass inlaid inkstand and 2 inks. 4 old
Sheffield egg cups, a plated teapot, and a hot water jug

Seventy-seven Chinese mother-o’-pearl counters, engraved in
figure subjects, trees, buildings, ete., and pierced borders

Part of a Staffordshire ware dinner serviee, Oriental decora-
tion, purple, red and gilt. 39 picees

A French china blue and gilt tea service, 29 picecs, and a white
and gilt dessert service, 9 picces

A Chinese erepe shawl, embroidered and deeply fringed, in
b

DECORATIVE FURNITURE.

Four pairs of vellow silk damask curtains

A mirror, in gilt frame, boldly carved in serolls of acanthus
foliage, 6ft. 8in. by 5ft.

A pair of lacquered console tables, earved in flowers and
scrolls, on seroll-shaped legs and rosewood plateau.
marble tops, 3ff. %9in. wide

A 21in. walnut and inlaid work table, on baluster plinth and
shaped oblong base

A black and gilt lacquered fire sereen, decorated in the
Chinese manner with Chinese silk needlework panel,
embroidered in birds and flowers, on baluster column and
claw, 2Tin. wide

A 2t 10in. rosewood card table with folding top, on carved
baluster pillar and seroll claw

The companion card table
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S0

301
302

S
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307

308

309

310

S11

312

G145

314
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317

G185
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320
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5ix Old English black and gilt lacquered and mother-o’-pearl
inlaid eane seat chairs

A set of 8 earved rosewood oceasional chairs on eabriole
legs, seats covered in vellow silk damask

A 22in. mahogany 4-tier whatnot with drawer

A grand pianoforte, in rosewood case, by Richard Lipp.
Stuttgart

A pair of 17in. rosewood oblong stools, on cabriole legs, the
seats covered in woven tapestry

A pair of rosewood footstools, on eabriole legs, tops covered
vellow silk damask

A 4ft. Bin. carved rosewood circular table, on carved pillar
and seroll-shaped elaw

An oval hanging mirror, in gilt frame

A carved rosewood side table, on cabriole legs and oblong
base, 1cl'lf.-Lt111g mirror panel back and continued baa:k
with mirror panel, 7ft. wide

A Bft. 6in. carved rosewood cheffonier with drawer and
cupboard under, continued mirror panelled back

A carved rosewood sofa, upholstered in yvellow silk damask

The companion sofa

A pair of earved rosewood seroll-shaped easy chairs, up-
holstered en suite

Three rosewood shaped front ottoman seats, on ecarved
seroll-shaped feet, 8fi. 9in. wide

The blue ground and flowered Axminster carpet, about
65 yards

A mantel glass, in gilt frame, 4ft. 6in. wide

A mahogany dining table, on carved baluster legs, and 3
extra leaves

A 7ft. 6in. mahogany sideboard with 8 drawers and cup-
boards in the pedestals, continued back

A mahogany bookease, enclosed by 2 glass panelled doors and
cupboard under, enclosed, 4ft. 2in. wide

A mahogany bureau bookease, enclosed by 2 glazed panelled
doors, secretaire drawer with fall front and cupboard
under, enclosed, 4ft. 4in. wide

A set of 4 Old English rosewood chairs, with carved top rails
and stretchers, on front concave legs

A 3ft. 6in. mahogany knechole writing table with 3 drawers
and 8 drawers in the pedestals

A mahogany hall stand

A mahogany dining leaf stand forming hall table, marble top
and continued back, 5fi. wide

A pair of mahogany hall chairs with carved backs

A wheel barometer, in mahogany case, by Fagioli
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325 A mahogany hall seat, on turned legs and roll ends, 4ft. G6in.
wide

826 A mahogany winged wardrobe, the centre with 8 drawers
and hanging cupboards at ends, 8fi. wide

327 A mahogany circular table, on octagonal pillar and triangu-
lar base, 81in. diam.

328 A mahogany commode of 4 drawers, marble top, 4ft. 4in.
wide

320 A 2lin. mahogany and banded satinwood writing table with
rising top, on tapered legs and streteher

330 A 3ft. 6in. mahoganyv chest of 5 drawers

331 A mahoganyv wardrobe with 5 sliding travs, enclosed by 2
panelled doors, and 4 drawers under, ft. $in, wide

332 A 4ft. mahogany chest of 5 drawers

333 A mahogany swing teilet mirror on plateau, 21in. wide

334 A mahogany wardrobe with 4 sliding trays, enclosed by 2
panelled doors and 4 drawers under, 4ft. 4in. wide

Other Property.

385 A Caire carved wood corner open cabinet, with 3 shelves,
mother-o’-pearl inlaid, Mushrabevah frames, 24in. wide
336 A walnut collector’s cabinet, with 29 trays, enclosed by 2
panelled doors, 151in. wide
337 A mahogany music canterbury with drawer
3374 An Italian walnut side table with canopy top. supported by
Corinthian ecolumns and dentil cornice over, recesses
under, painted in panels of figures in a landscape and
circilar medallion heads, 53ft. wide
3378 An Indian teak writing table with six drawers at side and
continued back, with 4 drawers, the centre carved in
deities and foliated scrolls, Tfi. 2in. wide
887c¢ An Italian overmantel, painted with figures on a balcony,
egg and tongue cornice over, and painted frieze with
griffin ornament, 4ft. %in. wide
An Old English satinwood writing table with 3 drawers and
writing slope, 3. 10in. wide
337 A Flemish oak dwarf cupboard, enclosed by 2 doors, the front
and sides with linen fold panels, 3%in. wide
338 A set of 6 Old English ebonised chairs with carved top rail, on
“front concave legs, cane panelled backs and seats
389 A set of 6 Old English mahogany chairs, on turned legs,
twisted back stretchers
340 A set of 4 chairs, covered woven tapestry

G371






